KoHTponbHble pa6oTbi

BapuaHnTt 1

KoHTponbHana pa6ota N2 1
Tema. JluHeiiHoe ypaBHeHune ¢ ogHOM nepemMeHHon

Pemute ypaBaenue:

1)9x - 7=6x+ 14; 2)3(4-2x)+6 =-2x+ 4.

B ognom memke 6b110 B 3 pasa 6osbimre MYKH, YeM B IpYy-
rom. Korsa us nepeoro Memka B3samu 4 Kr MyK#, a BO BTO-
poit RoGaBUIM 2 KT, TO B MeIIKaxX MYKH CTAJO IOPOBHY.
CKOJIBKO KMJIOTDAMMOB MYKM GBLTIO B KAXKJIOM MELIKe CHA-
yaja?

Pemute ypasaenme:

1) (12y + 18)(1,6 - 0,2y) = 0;

2) 42x-1) - 3x=5x - 4.

Ilepsoii Gpurage nago 6ELIO oTpeMoHTHPOBaTh 180 M f0pO-
rd, a Bropoid — 160 M. IlepBas Gpurasa peMOHTHpPOBaa
exkenneBHO 40 M aoporu, a Bropas — 25 M. Yepes CKoIb-
KO fAHeil mepBoil 6Gpurasie ocTaHercs OTPEeMOHTHUDPOBATEL
B 3 pa3a MeHbIIle METPOB JOPOTH, UeM BTOpOI1?

Ilpu xakoM 3HaueHNM a ypasHeHue (2 + a)x = 10:

1) umeer KopeHb, paBHEIH 5;

2) He UMeeT KopHeH?

KoHTponbHasa pa6ora N2 2

Tema. CreneHb ¢ HaTypanbHbIM NoKasarenem.
OaHouneHbl. MHOroO4YNEHDI.
CnoxeHune n Bbl4MTAHNE MHOIO4NIEHOB

Haiinute 3HaueHMe BhpaskeHus 1,5 - 62 — 23,
IlpencraseTe B BuAe cTeneny BeIpaskeHme:

1) x% - x% 3) (%)%
45 .2
Datiar g ELT



KOHTPONbHBIE PABOTHI e

3. IIpeobpasyiiTe BhIpa’keHHe B OAHOUWIEH CTAHAAPTHOrO
BHIA:
1) -8a%b* - 3a® - bS; 2) (—4ab%?3.

4. IlpencrasbTe B BHJIE MHOI'OYJIEHA CTAHAAPTHOrO BH/JA BhI-
paxkenne (5x? + 6x — 3) - (2x2 - 3x —- 4).

5. Brruuciaure: . .

48 . 29 2\" (3

niges 2 (2f) (3):

6. Vnpocrure supaxkenue 125a%° - (—-0,2a%h)3.

7 & BmecTo 3BE3I0YKH 3ANMHINATE TAKOH MHOTOWIEH, 4YTOOH
obpasosasocs Toxaectso (5a® — 2ab + 6b) - (*) = 44® + 8b.

8. JoxkaxuTe, 9TO 3HAYEHHe Bhipaykenus (3n + 16) — (6 — 2n)
KpaTHO 5 npH moboM HATYpPaJILHOM 3HAYEHUH 7.

9. HssecTro, uro 2a%h® = 9. Haiigure 3HAYEHHe BHIPAYKEHNA:
1) -6a*b?; 2) 2a*bS.

KoHTponbHan pa6ora N2 3

Tema. YMHOXeHWE OiHOYNEeHA Ha MHOrOMNEH.
YMHOXEeHHWe MHOrOYNeHa Ha MHOroUNeH.
PasnoeHne MHOTO4YIEHOB Ha MHOXHTENU

1. IIpeacraBpre B Buje MHOIOY/IEHA CTAHAAPTHOIO BHAA BbI-
paKeHue:
1) 3x(x® — 4x + 6); 3) (4a — Tb)(5a + 6b);
2) (x - 3)(2x + 1); 4) (y + 2)0y* +y - 8).
2. Pas3noxHuTe HA MHOMKHTEIH:
1) 5a® — 20ab; 3) 3a — 3b + ax — bx.
2) Tx® - 14x5;
3. Pemmre ypaBHeHHe 412 - 12x = 0.
4. Yupocrure suipayxkenue 2a(3a - 5) — (a — 3)(a - 7).
5. Pemure ypasHeHHE:
2x+9 x-2
l) 4 - 6 = 3v
2)(2x-3)(x+T)=(x+4)(2x—-3)+ 3.
6. HaiinnTte 3Rauenne BoipaskeHua 18xy + 6x — 24y - 8, ecan

12 ,, -
x-13,y 0,4.
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Bapwanr 1

Hokasxure, uro 3Havenne Beipaxenns 16° — 8% xparno 3.
PaszyioxxHTe HA MHOMKUTEH TpexXuieH x° + 8x + 15,

KoHTponsHasa pa6ora N? 4
Tema. @opMynbl COKPAWEHHOTO YMHOXEHHA

Hpencranb're B BHJIe MHOI'OYJIEHA BhIpaXKeHue:

1) (a+ T)% 3) (m — 6)(m + 6);

2) (3x — 4y)%; 4) (ba + 8bH)8bh — ba).
Paasoxure Ha MHOMKHUTEITH:

1) a?-9; 3) 25x% — 16;

2) b2 + 10b + 25; 4) 9x? - 12xy + 442,

Yuopocture seipaskenue (x - 1)? - (x + 3)(x — 3).
Pemunte ypaBHeHuUe:

(2y — 3)3y + 1) + 2(y - 50y + 5) = 2(1 — 2y)* + 6y.
Ilpexcrasere B BMje NpoM3BeaeHnA Bulpasxkenne (6a — 7)% -
- (4a - 2)2.

Ynpocrure suipaskenne (a + 1)a — 1)a? + 1) - (9 + a®)?

H HAHJUTE ero 3HaYeHHe Npyu d = % :

Jokaxkure, 9To BeIpaskeHue ¥2 — 4x + 5 NpHEUMAET NOJO-
XUTeJbHbIe 3HAYEHNSA IIPH BCeX 3HAYEHUAX X.

KoHTponbHan pa6ora N2 5

Tema. Cymma 1 pasHOCTb Ky60B ABYX BbipaXKeHuWi.
MNpumeHeHHe pa3M4YHbIX CNOCOGOB PasNoXKeHUs
MHOro4NeHa Ha MHOXXHUTENH

Paasoxxure HA MHOXKHTEIH:

1) m® + 2Tn%; 4) 2ab + 10b - 2a - 10;

2) x? - 64ay?; 5) a* - 16.

3) -3a*® + 18a - 27;

Ynpocture Beipaxenue (2a — 1)(4a? + 2a + 1) un uaitgure

1
€ero 3HaYeHHe nNpu a = T

101
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3. Pasznoyure Ha MHOMUTEJIH:

Dx2-y’+x-y; 8) ac* - c¢* - ac® + %
2)dx? - 4xy +y* - 9; 4) 4 — m® + 2mn — n?,

4, Pemure ypaBHeHHe:

1) 6x° - 24x = 0; 3)x?-4x?-9x+36=0.
2) 2522 - 10x2 + x = 0;

5. Jlokaxure, uTo 3HaueHuWe Bhpaxcenma 2'7 + 5° menmres
Hanesno Ha 21.

6. HasecTHO, uTo @ + b = 5, ab = -2. Haligure 3HaYeHHe BbI-
paxenns (a — b)%.

KoxTponoHasa pa6ora N2 6
Tema. PyHKUUM

1. ®yuxnusa 3agasa opmynoit y = —2x + 7. Onpegenure:

1) 3HaveHHe DYHKIMH, €CIM 3HAUEHHe apIyMeHTa pasHo 6;
2) 3HAYeHHe apryMesTa, Ipyd KOTOPOM 3HadYeHue QYHKIUH
pasHo —9;

3) npoxoanuT yu rpaduk GyHKUNK Yeped ToUKy A (-4; 15).

2, TToctpoitre rpaduk ¢pyaxnun y = 3x — 2. Iloasaysace rpa-
¢duxom, HalgUTE:

1) 3HAveHHe (DYHKIMK, ECJIH 3HAYEHHEe APTYMEeHTa PaBHO 2;
2) 3anaueHHe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HAYEHHEe DYHKIHA
paBHO -5.

3. He BEIMONHAS NOCTPOEHHA, HAHAHTE KOOPAMHATHI TOYEK
nepeceyenus rpadura pyEkonn ¥ = 0,5x — 3 ¢ ocaMu Ko-
OpAHHAT.

4. TIpm xaxom aHaveHuu 2 rpaduk dysxmmy y = kx — 6 npo-
xoauT uepea Touky A (-2; 20)?

5. IMocrpoiiTe rpaduk GyEKUHK:

_ -2x,ecIA x < 2,
Y=1-¢, ecnunx>2.

102

a8

Bapmant 1

KoHTponbHas patora N2 7

Tema. Cucrembl TMHEHHbIX YPAaBHEHHUH
C ABYMA NepeMeHHbIMH

Pemrure MeTOAOM MOACTAHOBKH CHCTEMY YpaBHeHHH

x -3y =8,
2x -y =6.
PemuTte METOAOM CHOKEHHA CHCTEMY VPaBHeHUMH
4x - by = -83,
2x + 5y = 29.
X—y=>5,
PemnTe rpadH4ecKHd CHCTEMY YpaBHEHHU
x+2y=-1.

H3 aByX cén, paccTOAHHE MexXAY KoTopeiMu pasHO 20 KM,
OAHOBPEMEHHO BBIIIJIH HABCTPEYY APYT APVTY IBa Iemexo-
Ja ¥ BCTPETHJIMCH uYepe3 2 4 [0CJe HAYANA ABHIKEHHA,
HalifuTe CKOPOCTh KAaX@JOro Ieliexofd, ecJu H3BeCTHO,
YTO NepPBHIH Nemexos NpoxoauT 3a 4 4 Ha 12 kM Gosabie,
yeM BTOpoO# 3a 3 u.
PemuTe cHCTEeMY VPABHEHHUH:

Tx +5y =19, 3x -2y =6,

4x -3y =5; 12x - 8y = 20.
IIpu KaKOM 3HAYEHUM @ CHCTeMa ypaBHEHHN
{4.1' +7y =6,

HMeeT DECKOHeYHO MHOI'O pemeHnin?
ax - 14y = —12 pe

KoHTponbHas pa6ora N2 8

Tema. O6o6WweHne U cucTemaTusaums
3HaHUA yYyalwmxcs

Vnpoctute Bripamenne (4x — 3y)? — (2x + y)(3x ~ 5y).
PaznoxuTe Ha MHOMXKHTENH:

1) 25x%y* - 4xy'; 2) 45 - 30a + ba®.

I'padmk dyExuun ¥ = kx + b nepecekaer ocH KOOPAMHAT
B Touxkax A (0; 4) u B (-2; 0). Haliaure 3navenns k u b.
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KoHTponbHbie paboTsl

4 p & 4x + y =-10,
. eILINTE CHCTEe aBHEHH
A 5x -2y = ~19.
5. Haitaure geTsipe Mocaef0BATEAbHBIX HATYPAJIbHBIX YHCAA

TAKHX, UTO MPOM3BEJICHHE TPETHEr0 ¥ YeTBEPTOro U3 ITHX
ypces HAa 34 GoJbllle TPOM3BE/IEHHA IEPBOTO H BTOPOro.
6. Pemure ypaBrenme x2 + y° + 10x + 6y + 34 = 0.
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